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　しろさとネットワーカー等連絡協議会「チャレンジ
しろさと」が主催し、町内外の方に城里町の魅力を知
っていただくことを目的に、高取山ハイキングを実
施しました。
　当日は、チバニアン申請に取り組む茨城大学 岡田
誠  教授の案内により、町内外の約30名の方と史跡
や高取鉱山の歴史に
ついて学びながら行
程を楽しみました。
　参加者からは、「も
っと時間をかけて楽
しみたい」と次回開催
の要望がされました。

御前山・那珂川カヌーフェス
ティバルが開催されました

　御前山・那珂川広域連携協議会の主催で「御前山・
那珂川カヌーフェスティバル2018｣が、道の駅かつ
らにおいて開催されました。当日は、131名が参加
し、インストラクターによる安全な乗船方法や那珂
川についての説明を受け、川下りや乗船を体験しま
した。
　参加者は、
体験を通じて、
御前山や那珂
川の自然の魅
力を満喫しま
した。

スクエアステップ講座受講者
が交流会を開催しました

　常北公民館・桂公民館・七会町民センターで開催
されているスクエアステップ講座受講者の交流を目
的として、｢第１回スクエアステップ城里交流会｣が
常北公民館で開催されました。
　スクエアステップ運動は専用のマットを使用し、
決められたステップを踏む運動です。歩く脳トレ運
動ともいわれ、認知症や足腰の衰えの予防に効果が
あります。
　交流会では、マットとお手玉を利用したゲーム大
会も行われました。お手玉がなかなか入らず悪戦苦
闘しながら、楽しく和やかな時間を過ごしました。

しろさとまちなか映画館・
しろさとマルシェを開催

　コミュニティセンター城里において、地域おこし
協力隊の主催で「しろさとまちなか映画館『35mmフ
ィルムで観る日本の名画アニメーション』」が開催さ
れました。コミュニティセンター城里の映写機を活
用し、国立映画アーカイブの所蔵する35mmフィル
ムの名画３作品を上映しました。
　また、当日は町商工会の主催で「しろさとマルシェ」
が同時開催されま
した。あいにくの
雨にも関わらず、
来場者は映画鑑賞
や飲食物の販売を
楽しみました。

（福）聖明福祉会と『生活困窮者に対す
る支援及び連携に関する協定』を締結

　町は、（福）聖明福祉会（本間 郷子  理事長）と城里
町社会福祉協議会との間で「生活困窮者に対する支援
及び連携に関する協定」を締結しました。
　本協定により、町に居住する生活困窮者世帯等で
緊急的に食料が必要となった場合、配食弁当の提供
支援を行うことが可能と
なります。
　上遠野町長は、「本協定
の締結により、町の福祉
向上に役立てられ、大変
感謝いたします。」と話し
ました。

高取山ハイキングを実施

　ＪＡ水戸ワインブドウ生産部会がワイン用ブドウ
を収穫し、水戸市のワイナリーへ初めて出荷しまし
た。同部会は、水戸市・茨城町・城里町の生産者で
組織され、本町では３名の方が所属しています。
　今年は町内で約500キログラ
ムのブドウが収穫され、水戸市
のワイナリーで加工され販売さ
れる予定です。
　斎藤 正明 副部会長は、「城里
町でとれたブドウを美味しいワイ
ンに加工して、消費者に味わっ
てもらいたい」と話されました。
　生産部会では、生産希望者を
募集しています。

ワイン用ブドウを収穫しました



しろさと広報 2018年11月7

水戸ホーリーホック「城里町の日」

東京都江戸川区 都市交流事業報告

○第40回 小松川平井ふるさとまつり

○第41回 江戸川区民まつり

水戸ホーリーホック「城里町の日」

　県立消防学校において、第69回茨城県消防ポンプ操法競技大会県央地区大会が開催されました。
　操法大会は、地域で活動している消防団員が、訓練として行う一連の消火操作の速さ・正確さを競うもので
す。本町からは「ポンプ車操法の部」に第16分団、「小型ポンプ操法の部」に第６分団が出場しました。なお、今
大会の出場選手は次のとおりです。（敬称略）

第69回 茨城県消防ポンプ操法競技大会 県央地区大会

○ポンプ車操法の部  敢闘賞（第16分団） ○小型ポンプ操法の部  敢闘賞（第６分団）

指揮者　阿久津　　　崇　　３番員　阿久津　幹　隆
１番員　清　水　秀　幸　　４番員　清　水　崇　彰
２番員　押久保　拓　也　　補助員　卜　部　有　広

指揮者　市　村　仁　志　　３番員　大　高　　　学
１番員　宮　田　修　平　　補助員　河原井　大　介
２番員　杉　山　和　茂　　　　　　　　　　　　　

問合せ　まちづくり戦略課　☎029－288－3111（内線228）

　10月７日（日）に開催された江戸川区民まつりに、城里町が参加しました。
当日は、季節外れの猛暑日でしたが、本町の物産展は、特産品を買い求め
る多くの区民で賑わいました。天候も影響し、ＪＡ水戸かつらジェラート
には、行列ができるほどの人気でした。
　また、会場内のステージでは、地域おこし協力隊による町のＰＲや下赤
沢民俗芸能保存会による町指定無形文化財「八木節源太おどり」が披露さ
れました。

　10月14日（日）、ケーズデンキスタジアム水戸で行われた水戸ホーリーホックのホームゲームが「城里町
の日」として、城里町民が招待されました。
当日は、城里町民330人が試合を観戦しま
した。
　前座試合には、本町から常北サッカース
ポーツ少年団が出場し、スタジアム内を盛
り上げてくれました。
　会場では、町の特産品販売や無料配布が
行われ、多くの来場者で賑わいました。

　10月14日に開催された小松川平井ふるさとまつりに、今年も参加しまし
た。江戸川区民まつりの天候とは異なり、涼しく曇りがちな秋空の下での
開催となりましたが、城里町の特産品の売れ行きは好調で、新鮮野菜や鮎
の塩焼きは完売となりました。
　レッドポアローや鮎の塩焼きを目当てに、多くのリピーターが本町のブ
ースを訪れていただきました。

○第41回 江戸川区民まつり

○第40回 小松川平井ふるさとまつり

東京都江戸川区 都市交流事業報告
▲常北サッカースポーツ少年団（黄色のユニフォーム）
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しろさとスポーツフェス’18　開催！！しろさとスポーツフェス’18　開催！！

常陸大宮市民球場ほか

第８回 常陸大宮市近郊学童
軟式野球大会

大子町 広域公園野球場ほか

第14回
大子町近郊少年軟式野球大会

　常陸大宮市近隣の26チームが参加して開催され
た上記大会において、石塚ビックス野球スポーツ
少年団が総合優勝しました。

　大子町近隣の県内外16チームが参加して開催さ
れた上記大会において、石塚ビックス野球スポー
ツ少年団が優勝しました。

▲優　勝　石塚ビックス野球スポーツ少年団 ▲優　勝　石塚ビックス野球スポーツ少年団

しろさとスポーツフェス’18　開催！！
　８月５日、中学剣道大会ならびに第35回城北ふるさと少年剣道大会が、常北中学校体育館及び常北公民
館体育室にて開催されました。
　また、８月18日から９月16日にかけて、中学新人球技
大会（軟式野球、ソフトテニス、卓球、バレーボール、ソ
フトボール、サッカー）が開催されました。なお、ソフト
ボールは異常気象（高温）により、予選リーグのみの開催
となりました。
　選手たちは、日ごろの練習の成果を発揮し、各競技と
も白熱した試合が展開されました。
　町内参加団体及び中学校の主な成績（上位入賞）は、次
のとおりです。
■剣　道（団体）
　小学生高学年の部／第３位　城北弘武塾

■軟式野球
　優　勝　常北中学校

■剣　道（団体）
　中学生女子の部／第３位　常北中学校 ■サッカー

　第３位　常北中学校

■ソフトテニス
　女子団体の部／優　勝　常北中学校
　女子個人の部／第３位　常北中学校
　　森島・菊池ペア、川村・阿久津ペア
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